



Index Astartes

Black Legion

Historie

Počátky

Hvezdňní pesáci kapituly Luna Wolves byli vytvořeni z lidských zdrojů planety Cthonia. Tato planeta se nacházela v jednom z velmi blízkých sousedních systémů Terry. Jelikož byla planeta dosti blízko Terry i v době před warpovými pohony, byla kolonizována pravděpodobně v době úsvitu letu vesmírem. Již milénia byla tato planeta protunelována a vytežena, zredukována na pustou a téměř neobydlenou planetu, plnou katakomb a dávno nepoužívaných sáček. Dívčí gangy v tomto prostředí bez zákona bojovaly o hole prezití, oproštění od povinnosti imperálního občanství. Poskytly však snadný zdroj nových rekrutů. Tyto bojovníci byli upraveni s použitím genetického kódu Primarcha Horua a osvědčili se jako vynikající a dívčí loajální jednotky Adeptus Astartes.

Horus

Horus byl po mnoho let císařův jediný syn a mezi nimi vznikl velmi blízký vztah. Císař s ním trávil mnoho času, vyučováním, trénováním. Horus byl brzy pověřen velením legie Luna Wolves - deseti tisíc skvělých bojovníků vytvořených z jeho vlastního genetického kódu. S tímto válečníkem vedl Horus, doprovázen císařem, po prvních třicet let ohromné krizové výpravy a společně vytvořili základy nového Imperia.

Casem byli objeveni další Primarchové a císařův čas byl stále více vytežován povinnostmi s tím spojenými. Horus byl proto často sverován celkovým strategickým velením expanze. Byl vynikajícím strategem a válečníkem, a sklízel chválu od císaře i ostatních Primarchů za svoji nespočetnou vítěznou tažení galaxií.

Kacířství

Po jednom obzvláště důležitém vítězství byla kapitula Luna Wolves přejmenována na počest jejich velitele. Nesla nový název Synové Hora. Horus samotný dostal titul Warmaster - nyní formálně nejvyšší velitel imperálních sil. Navzdory tomto ohromným vyznamenáním byl Horus méně než potěšen. Formulace císařova proslava zřetelně prohlasovala vojenská vítězství za svoja. V Horových očích však císař nyní trávil čas v bezpečí v paláci na Terre, zatímco on pro něj dobyval světy, moc a vliv v galaxií.

Není přesně známo, zda pouze tento popud stačil k otevření jeho duše silám Chaosu, či zda k jeho padu došlo velkou konspirací či působením sil temných bohů. Jisté však je, že od té doby byl Horus telem i duší spojen se silami Chaosu. Osvojil si nový pohled na budoucnost lidstva a věděl, že on samotný má stát v čele Imperia. Synové Hora, loajální a hrdí na svého Primarcha, se bez váhání vzdali přísahy k císaři a začali uctívat Hora jako nového boha.

Horova smrt rukou samotného císaře znamenala pro kapitulu zničující a velmi traumatický obrát. Všechno, pro co bojovali, bylo ztraceno. S Horusem zemřelo i celé povstání proti císaři. Kapitula ustoupila ihned po jeho smrti, probíjela si cestu z obležení císařova paláce zpět do svých raketoplanů (tento rychlý ústup vyvolal dosti nepřátelské vztahy ze zbyvajících zrádčovskými kapitulami, které po smrti Horuse stále byly ochotny bojovat).

Exil

Spolu s dalšími rebelovskými legiemi si Synové Horuse našli útočiště v Oka Terroru, kde si vybudovali novou základnu, ze které pokračovali kampani proti Imperiu. V pevnosti vybudovali hrobku pro tělo Hora, který byl i po smrti považován za velitele kapituly. Nikdo nebyl jmenován na jeho místo a kapitanové legie se často modlili a nabíželi oběti v této svatyni. V následujících staletích byli nejvíce aktivní ze zrádčovských legií, možná kvůli své tradici, možná snažící se odcinít jejich moment slabosti v rozhodujícím okamžiku na Terre.

Synové Hora vedli několik krvavých válek proti dalším zrádčovským legiím, především kvůli zdrojům, nadřazenosti a moci uvnitř Oka Terroru. Po několika neúspěšných taženích kapitula nakonec přísahala věrnost novému veliteli, kapitanovi Abaddonovi.

Abaddon věděl, že vzpomínka na Warmastera Hora spojuje jeho kapitulu se selhaním, jeho první vyhláška tedy zněla vzdát se jména kapituly. Od té doby se Abaddonova Černá Legie stala postrachem Imperia, zasevající zmatek a zkažení na každém světě, na který vkročí.

Domácí svět

Domácí svět kapituly Cthonia již delší dobu neexistuje, zřejmě se rozpadl na asteroidy díky geostrukturní nestabilitě. Kolují však zvěsti i o umyšleném zničení tohoto světa zrádčů. Nyní Černá Legie nemá hlavní základnu na zadní planetě, místo toho je hlavní velení kapituly permanentně umístěno na různých kosmických plavidlech. Kapitula disponuje velmi účinným počtem raketoplanů. Většina lodí imperálních sil, které se vzbouřily během Horova Kacířství, je nyní pod jejím velením.

Bojová doktrína

Černá Legie je flexibilní bojová jednotka, která se dokáže rychle přizpůsobit každé bojové situaci. Nejoblíbenější taktika spočívá v rychlém a rozhodném průniku přímo do středu nepřátel a co nejrychlejší zničením velení nepřátelských sil.

Organizace

Po smrti Hora se struktura kapituly rozpadla, vytvořily se různé fragmenty jednotek, většinou dělených kapacitou vesmírných plavidel, které obývaly. Současné jednotky tedy mohou být libovolného počtu, často se sdružují pod praporem jednoho vůdce, často Sampiona Chaosu či dokonce samotného Abaddona. Nicméně loajalita k různým bohům Chaosu často vede k rozepřím a vnitřním konfliktům.

Víra

Prvorada víra kapituly před Warmasterovou smrtí byla v konečné nadřazenosti Hora a kapituly. V ustávané snaze prokázat nadřazenost nad ostatními kapitulami vskutku dokázala, co se počtu týče, přivést během krizových výprav nejvíce světů pod imperální nadvládu. Její porážka a následný exil měl drtivý dopad na kolektivní ego Černé Legie. Abaddon stalo veskere úsilí obnovit v legii morálku a kazen a nasmerovat ji ke konečnému cíli - svrhnout vše, co bylo vytvořeno falešným císařem lidstva.

Bojový pokřik
"Pro Hora!"